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УПРАВЛІННЯ ІНФРАСТРУКТУРОЮ ЛОГІСТИЧНИХ 
ПРОЦЕСІВ ПІДПРИЄМСТВА 

 

Ефективність функціонування логістичної діяльності на підприємстві 
залежить від розвитку логістичної інфраструктури. Проблема формування 
логістичної інфраструктури та її ефективне управління розглядається як 
цінний актив, що сприяє виключенню додаткових непотрібних витрат. 

Засади формування ефективної логістичної інфраструктури мають 
бути спрямовані на застосування проектних підходів, що враховують 
сучасний стан інфраструктури та наявні проблеми, формують логістичну 
інфраструктуру за принципом оптимізації сукупних витрат на одиницю її 
пропускної здатності. Тому одним із важливих завдань менеджерів з 
логістики є проектування та формування логістичної інфраструктури у 
складі логістичної системи підприємства. 

Інфраструктуру логістичних процесів можна розглядати як систему 
засобів просторово-часового перетворення логістичних потоків та 
сукупність підприємств, що забезпечують організаційно-економічні умови 
проходження цих потоків [1]. Завдання інфраструктури логістичних 
процесів підприємства наведено на рис. 1. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Рис. 1. Завдання інфраструктури логістичних процесів підприємства 

 
Проте якість та вартість виконання наведених завдань логістики 

Завдання інфраструктури логістичних процесів підприємства 

складування продуктів (складські будівлі, споруди, обладнання) 

переміщення продуктів ( транспортні і маніпуляційні засоби 
(переміщення у складах, цехах, торгових залах на короткі відстані) 

захист продуктів (система пакування, яка також забезпечує формування 
транспортних одиниць, передачу інформації тощо) 

перетворення інформації логістичних процесів 
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істотно залежить від [1]: 
- технічних умов, в яких виконуються логістичні процеси; 
- кількості; 
- розміру; 
- географічного розташування елементів інфраструктурної мережі.  
Вітчизняні підприємства можуть мати власні об’єкти логістичної 

інфраструктури. Проте, як показує практика найчастіше використовують 
відповідні об’єкти інших підприємств та організацій.  

За сучасних умов господарювання необхідна постійна модифікація 
інфраструктури логістичних процесів підприємства для пристосування до 
змін вимог ринку. Виділяють зовнішні та внутрішні об’єкти логістичної 
інфраструктури (рис. 2). 

 

Об’єкти логістичної інфраструктури 

зовнішні внутрішні 

підприємства-постачальники, вантажні термінали, 
логістичних операторів, центри логістичних 
послуг, торговельно-посередницькі установи, 

магазини роздрібної торгівлі, транспорт та склади 
загального користування, таропакувальні 

підприємства, митниці, телеінформаційні мережі, а 
також фінансово-кредитні, юридичні установи, 
центри зайнятості, підготовки кадрів та ін. 

склади, внутрішні дороги 
підприємства, устаткування для 

переміщення, пакування 
матеріальних ресурсів і 
перетворення інформації. 

 

Рис. 2. Зовнішні та внутрішні об’єкти логістичної інфраструктури підприємства 
 

Таким чином, інфраструктура логістичних процесів підприємства являє 
собою систему, що регламентує та регулює структуру і швидкість 
матеріальних потоків виходячи з необхідних критеріїв ефективності його 
функціонування. Вибір якнайкращого розташування інфраструктурної 
мережі може стати для підприємства першим кроком до отримання 
конкурентних переваг. 
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